
3. čtvrtletní písemnií práce pro 9.{očník §kupina ."B" (2018119)

1) Vypočítejte (udejte ve zkráceném tvaru, nezapomeňte na podmínky existence) :
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2) Vypočítejte (udejte ve zftnáceném tvaruo nezapomeňte na podmínky existence)
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3) Jalc je objem koule, jejiž povrch je 254,34 m2. V; sledek udejte v hektolitrech.
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a) Wpočítejte kofun rovnice a udělejte zkoušku (nezapomeňte na podmínky existence)
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oprava je provedena na weboq ch stránlcích školy (Podpora v uky * Matematika - 9. roČník) .

Podpis rodičri:

5) Kolik m2 měděného plechu je eba na st echu kostelatvaru pláště pravidelného Čty bokého jehlanu, jestlŽehrana

podstavy je 10 m ur.ystu sďechy je 6 m. p ipočítejte 10o/o plichu na ohyby. (V sledek zaokrouhlete na 2 deset. místa)

kofik totó oplechovaní bude strát, když plát mědi 1 m2 má cenu 950 Kč?
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6) kleněné těžítko má tvar lružele o pniměru podstavy 6 cm a straně 7 cm. Jaká je jeho hmotnost v gramech, jestliŽe

hustota sklaje 3600 kďm3. (V sledek zaokrouhlete na 2 deset- místa)
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